Bambini eccovi i compiti per questo periodo. Mi raccomando lavorate e tenete la mente allenata. Copiate operazioni e problemi direttamente sul quaderno. Ci vediamo prestissimo.
Buon lavoro. 

Esegui in colonna e fai la prova. 
5489+64,19=
19+134,6+487,2=
489+64,19+0,56=
14,807+7659+864,16=
6296,743+63,38+138=
5489-64,19=
1402,7-845,879=
2400-65,28=
1348,93-44,58=
500-124,39=
14,8×7,3=
68,4×42=
0,245×9=
1,72×8,6=
346×8,2=
3108÷27=
6815÷12=
3458÷34=
3891÷31=
5871÷24=





Esegui in riga 
28,42×10=
60÷100=
4÷100=
10,9÷1000=
108,5÷100=
1,67×1000=
1,50×100=
2,283×100=
14÷10=
8247÷1000=
479÷100=
0,3×1000=
9,04×100=
10,8×100=
300÷10=
139÷100=
11÷1000=
0,36×10=













PROBLEMA 1
Un treno è composto da 24  carrozze in ognuna delle quali ci sono 8 posti a sedere. 
Quanti posti ci sono in tutto?
Oggi i viaggiatori sono 98. Quanti sono i posti liberi?

PROBLEMA 2
Un fioraio acquista 117 tulipani, 189 rose, 94 gigli. Con questi fiori devono confezionare 25 mazzi di fiori. 
Quanti fiori mette in ogni mazzo?

PROBLEMA DI GEOMETRIA
Una pista di atletica di forma rettangolare ha un lato di 120 m e l' altro di 80 m. Se un corridore durante l' allenamento giornaliero, compie 14 giri sul perimetro, quanti metri percorre?

RIPASSA LE REGOLE DI GEOMETRIA.
SCIENZE: ripasso delle piante e legge i e studia pag 54/55 di discipline.
INGLESE: RIPASSO DEI VERBI HAVE, BE, PRESENT SIMPLE degli altri verbi, pronomi personali e aggettivi possessivi (su play grammar).
STORIA: Leggi bene e inizia a studiare “La civiltà dell’Indo”
GEOGRAFIA: Ripassa la pianura.
ITAlIANO: Fare delle letture a piacere e raccontale in sintesi sul quaderno. 
Gioca e divertiti collegandoti al link che segue con l’aiuto di un adulto:

https://www.tes.com/lessons/NtocuNvQqtulNg/edit
[bookmark: _GoBack]


